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8. — Doğru Yol Partisi Grup Başkanvekillcri Adana Milletvekili Bekir Sami Daçe ve Bur
sa Milletvekili Turhan Tayan ile Sosyaldemokrat Halkçı Parti Grup Başkanvekili İstanbul Mil
letvekili Ercan Karakaş ve 179 Arkadaşının 2709 Sayılı Türkiye Cumhuriyeti Anayasasının 133 
üncü Maddesinin Değiştirilmesine Dair Kanun Teklifi ile Anayasa Komisyonunun İçtüzüğün 
89 uncu maddesine göre Komisyona geri alma tezkeresi ve Raporu (2/542) (S. Sayısı: 306 ve 
306'ya 1 inci Ek) 

BAŞKAN — 9 uncu sırada, Doğru Yol Partisi Grup Başkanvekili Adana Milletvekili Be
kir Sami Daçe ve Bursa Milletvekili Turhan Tayan ile Sosyaldemokrat Halkçı Parti Grup'Baş
kanvekili İstanbul Milletvekili Ercan Karakaş ve 179 Arkadaşının 2709 Sayılı Türkiye Cumhu
riyeti Anayasasının 133 üncü Maddesinin Değiştirilmesine Dair Kanun Teklifi yer almaktadır. 

Komisyon ve Hükümet?,, yok. 
Ertelenmiştir. 
BÜLENT ECEVİT (Zonguldak) — Sayın Başkan söz istiyorum efendim. 
BAŞKAN — Ne hakkında efendim? 
BÜLENT ECEVİT (Zonguldak) — Bu konudaki düşüncemi izah edeceğim. Usul hakkın

da istiyorum. 
BAŞKAN — Usul hakkında mı? 
BÜLENT ECEVİT (Zonguldak) — Son derece önem taşıyan bir Anayasa değişikliği ko

nusundaki görüşmeler, dün Danışma Kurulunun gerekçe içermeyen bir kararıyla bugüne erte
lendi; bugün de ilgili Komisyon ve Bakan gelmediler. 

Bu kadar önemli bir konuda, Anayasanın ilgili maddesinin görüşülmesinde bir çıkmaza 
saplanılmıştır. İzin verirseniz bu çıkmazdan kurtulma yolunda önerilerde bulunmak istiyorum. 

BAŞKAN — Efendim, ben komisyon bulunduğu takdirde görüşmelere devam ederim; gel
medikleri takdirde, niçin gelmediklerini bilemem. 

BÜLENT ECEVİT (Zonguldak) — Gelmemelerinin nedeni belli! Bir ulusal uzlaşmayı ge
rektiren çok önemli bir konuda... 

BAŞKAN — Belki onlar bu alanda kendi aralarında uzlaşmayı temin ediyorlar, bunu ben 
bilemem. 

BÜLENT ECEVİT (Zonguldak) — Bu uzlaşmanın yolunu göstereceğim. 
BAŞKAN — Bunu lütfen kendilerine bildiriniz Sayın Ecevit. 
BÜLENT ECEVİT (Zonguldak) — Bu uzlaşmanın yolu kapanmıştır. Meclis Başkanının 

saptadığı yöntemlerin dışına çıkıldığı için, bu çıkmazla karşılaşılmıştır. 
BAŞKAN — Sayın Ecevit, bu benim işim değil. Ben, önüme gelen hususu burada müza

kere ederim. 
COŞKUN GÖKALP (Kırşehir) — Sayın Başkan, Başkanlık yapıyorsunuz, bırakınız ko

nuşsun. 
BAŞKAN — Aman efendim, ben usulsüzlük yapmış değilim ki, rica ederim... 
Sayın Ecevit, siz buyurun yerinizden ifade edin ve bitirin. 
COŞKUN GÖKALP (Kırşehir) — Sayın Başkan, karşınızdaki adam, başbakanlık yapmış 

bir adam... 
BAŞKAN — Efendim, başbakanlık yapma meselesi değil; burada bütün arkadaşlarımız 

birer milletvekilidir. Onun için, çok istirham ediyorum Sayın Gökalp... 
COŞKUN GÖKALP (Kırşehir) — Önemli bir konu. 
BAŞKAN — Efendim, önemli konu ve usulsüzlük yok. Plan ve Bütçe Komisyonunun ve

ya Anayasa Komisyonunun neden bulunup bulunmadığını ben nasıl bilebilirim?! Zorla tutup 
getirecek değilim... Burada olsalar müzakerelere devam edeceğim. Benimle ilgili olan bir hu-
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